
Må leses før montering av 
Uldal skyvedør



Løfting av dør
Døren må stå i lukket posisjon ved løfting.
Det anbefales å løfte skyvedøren med sugekopper på glassene, enten ved håndmakt eller kran. 
Det må IKKE løftes slik at karmen kan ta skade av tyngden på døra.

Før montering
Les denne anvisning og sjekk at døren er uten skader før montering. Eventuelle skader skal meldes 
til Uldal før montering!
Dør skal lagres i 90 grader på plant horisontalt underlag. Plast som er surret rundt produktet må 
åpnes ved mottak. Ved lagring utendørs må produktet tildekkes. 

Begynn med å ta bort stropper som sikrer døren til pallen. Deretter fjernes skråspenn som støtter 
døren, vær obs på at skyvedører er store og tunge produkter!

Montasje av vrider, se bilder for hvilken vei den skal stå



Innfestning/Montering
Dør skal monteres på helt plant underlag slik at terskel for god understøttelse. Bruk vater!
Understøttelse(dybde) min 150mm under terskel se fig 1). 
Det anbefales et plant underlag, hvor dette ikke er mulig kan det understøttes som tegningen viser under, Fig 2.
Klosser/kiler skal benyttes ved alle forboring, unntatt i toppkarm.

Fig 1. Fig 2.

Understøttelse min 150mm i dybden, viktig at det er
understøttelse helt ut som vist på tegning.

Alle forboringer i karm må benyttes, bruk 6mm skruer, lengde tilpasses etter behov. Forboringshuller som er på 
utvendig side i karm må for segles med fugemasse, Sørbø Lim & Fug eller tilsvarende. Dette er meget viktig for å 
unngå lekkasje!
Ved sammenkobling av skyvedør og fastkarm skal det benyttes solid stender i mellom produktene.
Dører over 2990mm leveres glass medsendt i kasse. Kunde er ansvarlig for riktig montering av glass. Kostnad for 
montering må tas av kunde. Se anvisningen for hvordan glass monteres.

Pass på at dør er i diagonal før montering av foringer og gerikter

Max 100 mellom klosser under dør



Justering av skyvedør, lukkeside
Hvis skyvefeltet treffer ujevnt i lukkeside så kan en justere dette ved å legge til eller redusere 
høyden under midtposten. Noen få millimeter vil gjøre store utslag på lukke siden.

Vi gjør oppmerksom på at toppkarmen ikke skal ha belastning.
Tetting mot vann/luft utføres i henhold til Byggforsk datablad 523.701.

Justering av skyvedør, bakkant
Hvis skyvefeltet ikke treffer krokene i bakkant så 
er dette mulig å justere. Ta bort dekkproppen i 
bakkant av skyvefeltet og skru på den lille 
unbrako, bruk en 3mm nøkkel. (den synlige hylsen skal 

IKKE skrus på).
Døren vil da flyttes innover.
Det er i tillegg en tilsvarende i andre siden, juster
denne slik at dørbladet står parallelt med terskel.



Demontering av skyvefelt
Skyvefeltet kan demonteres ved å skru av aluminiums skinnen i toppkarm.
Begynn med å ha døren i lukket posisjon, ta ut skruene som sitter over den faste delen.
Når dette er gjort skyves døren forsiktig til åpen stilling. Skru så ut resterende skruer og løft ut 
feltet.  OBS!! Døren er nå helt løs og kan falle ut. 

Husk å sikre døren slik at den ikke blir skadet. Det anbefales minimum 2 personer til denne 
jobben.

Vedlikehold/Garanti
Se www.uldal.no for generell FDV/garantidokument på produktet.

http://www.uldal.no/


Generell info om montering av glass

Når glass kommer medsendt i kasse er det viktig at en sjekker at glassene er uten skader før eventuell 
demontering av gammel dør og montering av ny dør starter. 

Glasspakning skal alltid være montert fra fabrikk, og nødvendig tilbehør skal være medsendt, unntatt 
lim for montasje av glass.



Montering av glass i dører av tre
Sjekk først at glassåpning er fri for skader og smuss.

1. Begynn med å legge fugemasse i hjørnene og en stripe på cirka 6 cm på sidene, bruk Sørbø Lim & Fug eller tilsvarende. 
Limets funksjon er å holde glasset på plass i rammen som en ekstra innbruddsikring. Se bilde under.

2. Deretter legges det inn glassklosser i bunnen. Her benyttes glassklossene som er skrå. Plasser disse ca 6cm fra hjørnet og ut. 
Disse skal ligge helt inntil glassfalsen.

3. Løft deretter på plass glasset og benytt vedlagte glassklosser på side og topp. Det medfølger 3 og 4mm tykkelse på klossene. 
Pass på at pakningen ikke krøller seg og at det er god press på pakning.

4. Deretter monteres klips i bunnen av glassfalsen. Plasser klipset cirka 6 cm fra kanten av falsen, deretter cirka 25cm mellom 
hver klips. Klipsene festes enten med kramper eller en liten skrue. Benytt krampe/spiker beregnet for utvendig bruk.

5. Plasser aluminiums listen oppi klipsen, plasser foten nærmest deg i bunnen av klipsen, bruk deretter en trekloss på glasslista 
og slå på klossen med en hammer. Du vil høre at glasslista klikker seg på plass.

6. Monter deretter glasslista i toppen og så monteres sidene. Det kan i noen tilfeller være behov for en liten tilpassing av side 
glasslistene, disse kuttes på kapp/gjerde sag. Glasslistene festes med dykkspiker beregnet for utvendig bruk, maks lengde 
40mm.



Montering av glass i dører med aluminiums bekledning
Sjekk først at glassåpning er fri for skader og smuss.

1. Begynn med å legge fugemasse i hjørnene og en stripe på cirka 6 cm på sidene, bruk Sørbø Lim & Fug eller tilsvarende. Limets 
funksjon er å holde glasset på plass i rammen som en ekstra innbruddsikring. Se bilde under.

2. Deretter legges det inn glassklosser i bunnen. Her benyttes glassklossene som er skrå. Plasser disse ca 6cm fra hjørnet og ut. 
Disse skal ligge helt inntil glassfalsen.

3. Løft deretter på plass glasset og benytt vedlagte glassklosser på side og topp. Det medfølger 3 og 4mm tykkelse på klossene. 
Pass på at pakningen ikke krøller seg og at det er god press på pakning.

4. Deretter monteres klips i bunnen av glassfalsen. Plasser klipset cirka 6 cm fra kanten av falsen, deretter cirka 25cm mellom 
hver klips. Klipsene festes enten med kramper eller en liten skrue. Benytt krampe/spiker beregnet for utvendig bruk.

5. Plasser aluminiums listen oppi klipsen, plasser foten nærmest deg i bunnen av klipsen, bruk deretter en trekloss på glasslista 
og slå på klossen med en hammer. Du vil høre glasslista klikke seg på plass.

6. Monter deretter klipsene som skal på side og topp. Plasser klipset cirka 6 cm fra topp/bunn, deretter cirka 20cm mellom 
klipsene. Plasser aluminiums listen oppi klipsen, plasser foten nærmest deg i bunnen av klipsen, bruk deretter en trekloss på
glasslista og slå på klossen med en hammer. Du vil høre glasslista klikke seg på plass.
Det kan i noen tilfeller være behov for en liten tilpassing av side glasslistene, disse kuttes med en kapp/gjerde sag. 


